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Βουλευτής Κυκλάδων – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κα Σοφία 
Ζαχαράκη 

Θέμα: Σοβαρές ελλείψεις εκπαιδευτικών σε σχολεία της Τήνου 

Καταθέτω ως αναφορά σύμφωνα με το άρθρο 125 του Κανονισμού της 
Βουλής το υπ’ αρ. πρωτ. 15/2025/21.11.2025 έγγραφο του Συλλόγου Γονέων 
και Κηδεμόνων Δημοτικού Σχολείου & Νηπιαγωγείου Πύργου Τήνου με θέμα: 
«Μη κάλυψη θέσης στο Ολοήμερο Τμήμα του Δημοτικού Σχολείου και 
Νηπιαγωγείου Πύργου Τήνου» καθώς και το υπ’ αρ. πρωτ. 7/20-11-
2025/22.11.2025 έγγραφο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου 
Τήνου με θέμα: «Ελλιπής Διδασκαλία μαθημάτων λόγω έλλειψης 
εκπαιδευτικών». 

Στο ως άνω πρώτο έγγραφό του, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 
Δημοτικού Σχολείου & Νηπιαγωγείου Πύργου Τήνου εκφράζει την έντονη 
ανησυχία του για το γεγονός ότι η θέση που αφορά το ολοήμερο τμήμα του 
σχολείου δεν καλύφθηκε ούτε κατά τη Γ’ φάση των τοποθετήσεων, 
σημειώνοντας ότι η λειτουργία του Ολοήμερου Τμήματος αποτελεί βασική 
προϋπόθεση για την ομαλή καθημερινότητα των μαθητών και των οικογενειών 
τους, αλλά και για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου συνολικά. Το 
ολοήμερο πρόγραμμα δεν είναι πολυτέλεια· είναι απαραίτητη υποδομή για ένα 
σχολείο που επιθυμεί να προσφέρει ολοκληρωμένη εκπαίδευση, ίσες ευκαιρίες 
και στήριξη στους εργαζόμενους γονείς. 

Στο ως άνω δεύτερο έγγραφο, ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου 
Τήνου επισημαίνει ότι οι ελλείψεις σε καθηγητές, όπως φιλόλογοι, 
μαθηματικός, μουσικός, δεν οφείλονται σε μη αποδοχή των θέσεων εκ μέρους 
τους, αλλά στην μη προκήρυξή των εν λόγω θέσεων, καθώς οι αναπληρωτές 
που προσέλαβε το Υπουργείο είναι λιγότεροι από τις κενές θέσεις. Σημειώνουν 
επίσης ότι ενώ βρισκόμαστε ήδη στο μέσον του πρώτου τετραμήνου, δεν 
διδάσκονται όλα τα μαθήματα γενικής παιδείας, ενώ περαιτέρω δεν υπάρχουν 
καθηγητές παράλληλης στήριξης, ενώ σοβαρές προκλήσεις αντιμετωπίζει και 
το Τμήμα Ένταξης, το οποίο υποστηρίζει πάνω από 40 παιδιά με ήπιες 



μαθησιακές δυσκολίες. Ο Σύλλογος εκφράζει ευλόγως την αγωνία και 
ανησυχία του για την εξέλιξη της εκπαιδευτικής χρονιάς.  

 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε για τις ενέργειές 
σας στην κατεύθυνση της ικανοποίησης των ως άνω αιτημάτων για την 
κάλυψη των θέσεων εκπαιδευτικών στο Γυμνάσιο Τήνου καθώς και στο 
Ολοήμερο Τμήμα του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Πύργου Τήνου. 
 

Σύρος, 25 Νοεμβρίου 2025 
Ο αναφέρων Βουλευτής 

 
 

Φίλιππος Φόρτωμας 
 



Πύργος Τήνου  
21 Νοεμβρίου 2025 
Αρ.Πρωτ: 15/2025 

 
Προς: 
Τον Αξιότιμο Βουλευτή Κυκλάδων 
κ. Φόρτωμα 
 
Θέμα: Μη κάλυψη θέσης στο Ολοήμερο Τμήμα του Δημοτικού Σχολείου και 
Νηπιαγωγείου Πύργου Τήνου 
 
Αξιότιμε κύριε Βουλευτά, 
 
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου Πύργου 
Τήνου επιθυμεί να σας ενημερώσει ότι, δυστυχώς, η θέση που αφορά το Ολοήμερο Τμήμα 
του σχολείου μας δεν καλύφθηκε ούτε κατά τη Γ’ φάση των τοποθετήσεων. 
 
Η εξέλιξη αυτή μας προκαλεί έντονη ανησυχία, καθώς η λειτουργία του Ολοήμερου Τμήματος 
αποτελεί βασική προϋπόθεση για την ομαλή καθημερινότητα των μαθητών και των 
οικογενειών τους, αλλά και για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου μας συνολικά. Το 
Ολοήμερο πρόγραμμα δεν είναι πολυτέλεια· είναι απαραίτητη υποδομή για ένα σχολείο που 
επιθυμεί να προσφέρει ολοκληρωμένη εκπαίδευση, ίσες ευκαιρίες και στήριξη στους 
εργαζόμενους γονείς. 
 
Στο πλαίσιο αυτό, σας παρακαλούμε θερμά να καταβάλετε κάθε δυνατή προσπάθεια, με 
οποιαδήποτε παρέμβαση ή ενέργεια κρίνετε χρήσιμη, ώστε να καλυφθεί άμεσα η 
συγκεκριμένη θέση και να μπορέσει το σχολείο μας να λειτουργήσει όπως πραγματικά του 
αρμόζει. 
 
Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για το ενδιαφέρον και τη στήριξή σας και παραμένουμε 
στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση. 
 
Με εκτίμηση, 
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων 
Δημοτικού Σχολείου & Νηπιαγωγείου Πύργου Τήνου 






